



今明两天都有降雪 “双节”当天停止

继前天的太阳雪之后,太阳公公昨天继续光顾常州,让龙城一下子温暖了许多。今明两天,预报常州将有一次较明显的降雪过程,大伙记得多穿点,也要注意出行安全。

常州今天阴转小雪,东北风5-6级,早晨最低气温-2℃,白天最高气温4℃。预计,本轮降雪将在“双节”当天停止,届时天气会转好,且气温有所上升,如果没有积雪的话,这个情人节和元宵节的天气应该还算可以。据悉,周末的最高温将回升至10℃左右,不再这么冷了。 张敏

今明后三日天气

今天 阴转小雪 -2-4℃
明天 阴有小到中雪 -1-2℃
后天 雪止转多云 0-6℃



43个常规蔬菜的价格 同比1月涨了13% 春节刚过寒潮又发威 想吃便宜菜得再等等

春节长假结束,寒潮又开始发威,使得常州蔬菜价格回落速度变慢。昨日,记者从常州价格监测中心获悉,2月4日至11日的监测数据显示,猪肉、鸡蛋价格步入下跌通道,禽类价格逆市上涨,水产品、蔬菜价格虽开始往下走,但降幅不大。

猪肉便宜了老母鸡贵了

昨天,在广化菜场,新鲜猪腿肉16元一斤,“年一过完价格就降了,前几天还要十八九的。”卖肉的师傅说道。

常州价格监测中心数据显示,2月11日精瘦肉零售均价14.54元,比上周下跌1.46%。同时,本地生猪的收购价格在年后有明显回落,目前金坛每百斤猪肉在550到650元之间,比月初下降5%左右。

由于禽流感有卷土重来之势,导致家禽批发市场活禽交易陷入低谷,目前开张的店铺并不多,生意也零零散散,但禽类价格依旧坚挺。监测数据显示,目前每斤老母鸡的零售价是20.68元,比上周涨了3.82%;每斤普通鸡蛋的价格是4.96元,比上周跌了2.46%。

随着春节长假结束,水产品价格也在慢慢回落。监测数据显示,目前每斤鲫鱼8.94元,鳊鱼8.03元,草鱼7.98元,均比上周下跌5%左右,但比1月份的价格仍贵3%以上。

蔬菜价格回落速度放慢

不管是过年过节,还是受气候影响,蔬菜价格都是波动最大的。今年年初一当天,青菜价格卖到七八元一斤,令人咋舌。昨天,记者在广化菜场看到,生菜、莴菜等价格已回落至3元一斤左右,普通的青菜只要一两元一斤。而长豇豆、西兰花等价格仍较高,普遍在6元/斤以上。

监测数据显示,2月11日43个常规蔬菜每斤均价为4.4元,比过年期间下跌6.62%,与1月份同期相比上涨13%。据介绍,蔬菜价格在节后步入下降通道,但寒潮的来临使得回落速度放慢。“如果接下来还有雨雪天气,菜价可能会再次上涨。”常州价格监测人员表示。 常价监 王玉



这是一场 说走就走的旅行

9天8晚,穿越8省(区)12市,4741公里……马年春节,常州人李先生没有继续宅在家,而是和妻子开启他们的长途旅行。昨天,李先生把旅行照片发到了网上,引起众多网友的围观。截至记者发稿,网帖点击量超过1.3万人次。 葛小林

制图 李荣荣

常州网友晒春节自驾游

昨天凌晨,一份新鲜出炉的春节长途旅行游记挂上常州化龙巷网站。发帖网友“lj320404”说,自己春节里自驾游了4741公里,在江苏、安徽、湖北、湖南、广西、广东、福建、浙江8个省(区)12个城市转了一大圈。看了他晒的驻足旅游城市风景、美食等诸多照片后,网友们“口水直流”。

记者联系上发帖人李先生。27岁的李先生是常州人,从事监控安防工程,自称是个旅行狂人,喜欢“说走就走”的出游。他说,只要有假期,几乎都是在旅行中。去年7月,他花13个小时从常州坐公交车,倒了11班车途经340多站,花

费59.5元到达杭州东站,现代快报也曾对他进行过采访。

今年春节,他跟妻子商量去北方转一圈,结果天气预报说北方降温,便改成南方之行。大年初二夫妻俩就上路了,他负责开车、寻找旅游点和住宿,妻子则负责用手机上网,发掘当地的美食。就这样玩到哪,吃到哪,他们去了凤凰古城,看了桂林山水,逛了广州,还到广东增城“寻根”,接着玩了厦门鼓浪屿,吃了福州海鲜,又在温州吃了老字号的“长人馄饨”,最后在杭州吃了浪漫西餐,给儿子买了玩具才打道回府,整个旅行花费1万多元。

喜欢开车看风景的生活

李先生这趟春节出游,几乎是在我国南方绕了一个大圈。他发的那张“显摆”地图,更是让网友羡慕嫉妒恨。有网友吐槽:“我们过年旅游出行路线也是闭环式,结果被你的大圈圈路线包围啦!”

李先生说,自己很享受开车出游的方式。最早的蜜月自驾游,他和妻子去了庐山、武汉、恩施、重庆、西安、郑州、南京,然后回到常州,行程4000公里。后来又自驾北京行,将近3000公里。去年“十一”长假,他们又自驾湖南长沙,行程2500公里。

不过,也有网友质疑,9天跑了近5000公里,“平均一个城市一天都不到,玩什么啊?就在高速上开车啊?”有的网友更直白,说这就是马年里头“走马观花”。不过李先生反驳道:“这个不叫旅行吗?那叫欧洲8日游的人情何以堪?”李先生说,一路上在车上的时间是不短,但并不影响去感受每个城市的不同!“举个例子,如果你跟团游玩,很多时间都是吃饭和被导游拉着购物,而我们不会,每一分钟都花在刀刃上。可以从我们的照片中发现,我们能抓到游玩城市的脉搏!”

这种出游方式 难成主流

记者注意到,在常州的旅游群里,不少人都喜欢长途自驾游。例如网友“家有菜刀”,春节7天开了3900公里,常州、合肥、宜昌、重庆、湘西土家族苗族自治州、凤凰、张家界、长沙、景德镇玩了一大圈。

在常州的自驾游群里,不少自驾游爱好者都很喜欢这种公路游为主,以景点游为辅,一路走一路看的出游,认为是一种很好的体验,因为大家都很推崇那种“说走就走”的“style”。

中国国旅常州分公司总经理曲群却认为,像李先生这样的长途自驾游是一种很好的出游方式,但这只是对于李先生等个体来说,是快节奏生活下的“忙里偷闲”,但不会成为主流的旅游模式。

作为有着十多年旅游经验的专业人士,曲群表示,李先生长途旅行的节奏还是太快了,这可能是由于假期时间的限制,但对于旅行来说,更大的意义是放松、体验和感知,旅行节奏太快,一路上在开车赶路,身心还是疲惫的,对于到过的旅行城市,能感受到的景观、人文、历史也不会太深刻。另外,长途开车也会出现疲劳驾驶,存在不小的危险系数,并不可取。

千名志愿者“双节”义卖玫瑰

爱心款将帮助20个困难家庭

俗话说“赠人玫瑰,手有余香”。周五就是情人节,当天又是元宵节,常州一加爱心社联合化龙巷将在“双节”当天举办爱心玫瑰义卖活动。 张敏

报名人数突破千人

志愿者报名工作于2月13日结束,据一加爱心社负责人王德林介绍,截至昨天上午,报名人数已突破1000人,比去年增加1/3。

由于今年的情人节正好处于寒假期间,来报名的以中小学生为主,有400人左右,加上家长一共是700人左右。“爱心玫瑰义卖活动不仅是培养孩子的爱心,在义卖过程中也能让孩子得到锻

炼。”王德林说道。

常州好人捐2650枝花

这次的义卖品有残疾人制作的手工玫瑰1000多枝、鲜玫瑰1500枝、香皂花1150枝;另外还有丝网花、毛绒玩具等。据王德林介绍,义卖活动得到很多爱心人士和常州本地志愿团队、公益组织的大力支持。比如鲜玫瑰和香皂花,是由常州好人封永根个人出资捐助的。

往年,爱心义卖点是12个,今年在恐龙园门口又增加了一个。义卖当天,常州公交公司会提供一辆BRT,为各义卖点运输义卖物品提供方便。为及时给各义卖点补足货品,常州平仄残疾人车

友会还提供了5辆车用于运输。

今年将帮助20个家庭

今年正好是举办爱心玫瑰义卖活动的第十个年头。2005年2月14日,一加爱心社第一次组织义卖玫瑰活动,共筹得268元爱心款,捐给朝阳一村张金秀老人用作医药费。据统计,截至去年情人节,一加爱心社共募集爱心款322219.2元,先后帮助了253个重病贫困家庭。

王德林透露,今年义卖的爱心款将用来帮助20个市民,目前这20名受助对象及家庭情况都在网上进行公布,接受监督。“如果义卖情况好,爱心款多的话,受助对象会适当增加几个。”王德林说。



机票“白菜价” 比坐高铁还便宜

春节过后飞机票价大跳水,常州飞厦门、重庆、哈尔滨、北京等地都出现3折以下的“白菜价”,这对于春节没能出游的人来说,真是一个好消息。

按照惯例,每年的出行淡季有两个,这也是一年中机票最便宜的时候。一个是春节假期过后到清明节前,大概一个月到两个月的时间;另一个是每年的11月到12月中旬,也差不多有两个月时间。在这两个时间段,都可以轻松买到“白菜价”机票。

昨天,记者在各大订票网站上查询到,2月19日到28日,常州飞厦门最便宜的是2.1折,214元;常州飞北京更便宜,低于两折,最低166元,加上燃油和机建费也比高铁票便宜不少;常州飞哈尔滨,也有不到两折的票,普遍在4折左右。

据了解,在常州机场现有航线中,飞重庆的航班每天有三个,由于竞争较大,低价机票也多。2月18日到28日,飞重庆的晚上航班有1.9折的超低折扣,只要223元。如果你想吃正宗的重庆火锅,可以周五晚上飞去重庆,吃吃美食逛逛重庆周日再飞回来,花费并不多。 王玉



情人节遇上元宵节 14日登记的真不少

2月14日情人节又是元宵节,记者昨日从常州民政部门了解到,已经有不少人预约这天登记领结婚证,预计当天会迎来登记高峰。

昨天,钟楼区婚姻登记部门一位工作人员介绍说,预约2月14日领证的新人,网上已经有30多对,特地到现场预约的也有30多对。而截至昨天,武进婚姻登记部门也已经有60多对新人网上预约领证。“2012年2月14日来领证的一共是228对,今年肯定要比前年多,因为这天既是情人节又是元宵节。”武进婚姻登记部门的负责人表示,他们已经做好预案,迎接登记高峰。

据介绍,2013年常州市结婚登记人数为38247对。民政部门提醒,准备登记领证的新人,除了当天直接前往婚姻登记处登记结婚,也可以提前到户籍所在地婚姻登记处咨询、预约,以便缩短当天的等待时间。另外,也可以在网上预约登记。预约成功后,当事人在约定时间,携带户口簿、身份证原件等到指定的婚姻登记机关现场“预约登记窗口”,经审核通过后办理婚姻登记手续。预约成功但没能按时到场的当事人,视为自动放弃预约;如果网上预约没成功,不影响当事人到现场取号登记。

卞心宇 刘国庆